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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/05/2018 19:00
  Encerramento: 15/05/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                            Aos quinze dias do mês de Maio de dois mil e dezoito, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite,
Jaime Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert,
Cesar Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o
início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2118/18, que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições
dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Indicações nº 023: INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de
patrolamento e cascalhamento nas margens da BR 060, saída para Bela Vista.Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e 024/2018: INDICAMOS ao
Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente
da municipalidade, a execução de serviços de recuperação da iluminação pública na Rua Rio
Verde, Vila Angélica, especialmente em frente ao nº 1632, bem como na Rua Fabio Martins
Barbosa, até a AABB. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares. Apresentamos à Mesa Diretor, na forma regimental, Moção de Congratulações, dirigida
às mães Jardinenses, pela passagem do “Dia das Mães”, data comemorada no segundo Domingo,
de maio. Bem sabemos que as palavras sempre são poucas para expressar a grandeza da mãe, essa
grande mulher que direciona o mundo ao educar os filhos. A ela, mais uma vez, queremos
expressar o nosso carinho e as nossas congratulações pela passagem dessa data marcante que
sempre nos faz recordar de nossa mãe e agradecer a ela o carinho que nos dedicou. Às mães, a
todas as mães jardinenses, os nossos parabéns pelo seu dia.  Apresentamos à Mesa Diretora, na
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forma regimental, Moção de Congratulações dirigida ao Sr. José Eduardo Meireles Grubert,
Presidente do Sindicato Rural de Jardim, extensivo a toda a sua equipe, pela brilhante festa da
Expo Jardim, ocorrida em nossa cidade durante os dias recentemente.   Ao Sr. José Eduardo
Meireles Grubert e a toda a sua equipe do Sindicato Rural de jardim, as nossas congratulações e
que as próximas festas tenham o mesmo brilhantismo. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Indicação nº 010/2018: INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves
Monteiro, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente a
possibilidade de retirada das lombadas eletrônicas que estão desativadas na Vila Carolina, em
frente ao CIEI Fernando de Freitas; na Avenida Mato Grosso, em frente à Lotus Bike e Escola
Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa, na Vila Angélica, e também na Avenida Duque de
Caxias, ao lado da Escola Estadual Antônio Pinto Pereira, saída para Bela Vista, bem como os
tachões que estão na pavimentação asfáltica, pois as mesmas estão sem funcionamento há meses e
segundo os motoristas que nos solicitaram este pedido, os mesmos estão atrapalhando o fluxo de
carros, ciclistas e pedestres nessas vias. Ainda nessa nossa indicação, sugerimos ao setor
competente a instalação de redutores de velocidade, tipo quebra-molas, para diminuir a
velocidade dos condutores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos profissionais do Serviço Social,
também chamados carinhosamente de Assistentes Sociais, pela passagem do seu dia, comemorado
nesta terça-feira, 15 de maio. Caros colegas, o Assistente Social é um profissional licenciado em
Serviço Social, que atua nas expressões da questão social, nas políticas públicas, privadas e nas
organizações não governamentais, e tem realizado com excelência e amor, um trabalho de
empenho, dedicação e comprometimento com os direitos e com a ampliação da cidadania, como
temos observado junto à secretaria municipal de Assistência Social, Fórum, e organizações
religiosas de nossa cidade. Aos Assistentes Sociais de Jardim, os nossos aplausos e gratidão pelo
profissional dedicado e humano que representam com orgulho essa incansável classe. De autoria
do Ver. Daniel Soares Semzack:  Requerimento nº 007/2018: REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
solicitando ao mesmo as seguintes informações: Como está o processo de licitação de compra de
remédios para a farmácia da UBS Nestor Pereira e o porquê está faltando vários tipos de remédios
na referida UBS?. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. Indicações nºs. 029: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo a reforma
e ampliação da Escola Municipal Zeus Benevides, tendo em vista o bem-estar das crianças,
professores e funcionários daquela escola,  dando conforto, segurança e melhores condições de
trabalho, sendo que também, irá dar um visual renovado a entrada da Vila Paraíso e demais Vilas
adjacentes. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 030/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo a colocação de sinalizações
nas faixas de pedestres,  trazendo segurança aos pedestres e informações aos motoristas e
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motociclistas, que trafegam por nossas ruas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Indicação nº 018/2018; INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo  que determine
ao setor competente da municipalidade, que sejam feitos os seguintes serviços nos ESFs –
Estrutura de Saúde da Família: reparos e pinturas, pois há necessidade para dar um visual melhor
e também um bom acolhimento ao público que necessita dos atendimentos. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. César Nogueira: Indicação nº 010/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo a que
determine ao setor competente da municipalidade, que sejam feitos os seguintes serviços das ruas
da Vila Taitá: Reabertura  e limpeza geral, com retiradas de entulhos.Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  Requerimento nº
010/2018: REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando a prestação de contas
da reforma e ampliação da Escola Municipal Estácio Cunha Martins, no Distrito do Boqueirão,
bem como, quais foram os serviços realizados na escola e os valores pagos. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Pietro Aquino Cânepa: Projeto de Lei nº 006/2018: Denomina farmácia da UBS Nestor
Pereira. Art. 1º - Fica denominada com o nome de “Dr. Antônio Cézar do Patrocínio”, a
farmácia da UBS Nestor Pereira, em nossa cidade. Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário. Moção de Congratulações e Aplausos:
Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações
e Aplausos, dirigida ao Padre Ervane Benedito  de Souza, pároco da Catedral Nossa Senhora de
Fátima e aos integrantes da Comissão de Festas, relativa a Semana das Festividades, em
comemoração ao dia da Padroeira da Catedral Nossa Senhora de Fátima, sendo esta a primeira  a
qual o Pe. Ervane esteve a frente da organização, que foi de um brilhantismo total. Ao Padre
Ervane, os nossos votos de boas vindas e realizações. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão
e votação, todas as proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por
unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser
assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
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2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                           

Justificativa
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